
項目 № 質問 A+Bの割合

1
お子さんは、時間を守って生活できましたか。

80.0%

2
お子さんは、身の回りの整理整頓をすることができましたか。

54.3%

3
お子さんは、自分からはっきりあいさつをすることができましたか。

77.1%

4
お子さんは、自分の考えや思っていることをきちんと言えますか。

75.0%

5
お子さんは、難しい勉強でもねばり強く取り組みますか。

55.7%

6
お子さんは、外遊びや運動を積極的にしていますか。

71.4%

7
お子さんは、手洗い、うがい、歯磨きを忘れずにしていますか。

86.4%

8
お子さんは、好き嫌いなく食事ができますか。

74.3%

9
お子さんは、テレビやゲームに関する家庭でのルールを守ることができました

か。
56.4%

10
お子さんは、毎日、朝食を食べていますか。

95.0%

11
お子さんは、学年✕１０＋１０分以上の家庭学習に取り組んでいますか。※宿

題を含む
80.0%

12
お子さんは、読書をしていますか。

42.1%

1
学校は、お子さんが楽しく通えるところになっていますか。

95.7%

2
学校は、いじめの防止や早期解決に努めていますか。

92.9%

3
学校は、分かりやすい授業をしていますか。

94.3%

4
学校は、児童や保護者の相談に親身になって対応していますか。

94.3%

5
学校は、学校だより、ホームページなどにより情報提供に努めていますか。

85.0%

6
学校は、様々な行事や取組を通して、「地域に開かれた学校の推進」に努め、

家庭、地域との連携に努めていると思いますか。
92.9%

令和３年度「教育に関するアンケート（保護者）」集計結果
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